[Ipe3eHTauna K ypoky reomeTpumm B
8 Knacce Ha TeMy
« Teopema lngaropa».
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[Tndparop poaunca Ha ocTpoBe
Camoc,
PaACMNorioXXeHHOM B OreMCKOM MOpE.
UeTbipe roga nogpsia Obin
ONMUMMNUUCKUM YEMIMUOHOM .
[1o coBeTy Parneca 22 roga
[Tndparop
Habupancsa myapocTtu B ErunTe.
Bo Bpemsa 3aBoeBaTeNbHbIX
NnoxoaoB
nonan B neH, ObIn NpogaH B
pabcTBO
n 10 neT xun B BaBunoHe.
BepHyBwunch Ha PoguHy, Nngarop opraHmn3oBan

MiacharonNnoaiacrvizizc onnau — 1iivarmyv, chvnononeceoachne 11
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3 Kakou TpeyronbHWK Ha3biBaeTCH
y NPAMOYIrOSfibHbIM?

KaTe

Kak Ha3bIBalOTCA CTOPOHbI
TpeyronbHuKa?



4.

Kak HanTu nnowaab
NPAMOYrofibHOro TpPeyrosfibHuKa?




Has3BaTb rMNOTEHY3Y U KaTeThl 4
NPAMOYIoSibHOIro TPeyrosibHMKa? ‘
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0 TEOPEMA
NMNOATIOPA

B npamMoyronsHOM TpeyrofbHuKe
CyMMa KBagpaToB
KaTeToB paBHa KBagpaTty
TMNOTEHY3bI.




1. | 3anuwwute Teopemy Mudbaropa Ansa Kaxaoro
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TpeyronbHUK He
NPAMOYTOSNbHbIN
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BC? = AB* + AC?
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